

校長家書 14

各位親愛的家長：

今天是 K1-K2 學期結束的日子，明天是 K3 同學連續三天舉行的分班畢業禮，回顧過去一年，大家都經歷不一樣的 2020/21 學年，經濟帶來的低谷，政治環境的憂慮，疫情揮之未退，每樣事情都讓我們過得不容易。



雖然這一學年很多事情未能如期進行，不過新的一年又開始了，我想和大家分享新學年的計劃。如果疫情個案持續保持在低水平，九月時上學時間會再延長至三小時，到時仍然是不會安排茶點時間，若要恢復三小時三十分之課堂，孩子不能吃茶點會太餓了，乘坐校車放學的學生要更久才回到家，所以不安排茶點活動的話，學生只可以上三小時課。當然一切要看疫情發展和教育局的最新指引，我可以和行政人員商討各項安排，所以，請大家耐心等待，我將於八月底告訴大家最新的安排，在這裏也預告一下新學年的活動。

新學年的開學禮定於八月三十日舉行，上午是 K1 開學禮，下午則是 K2-K3 的開學禮。新學年的九月一日是星期三，我想讓學生整星期上課，免他們返了兩、三天又放假，所以提早於八月三十日便開學了。K2-K3 不再是新生，因此開學禮不再邀請爸媽一起參與，當天實際時間將於八月下旬公布。學校二十週年感恩崇拜將於十二月十八日上午舉行，如果疫情許可，我們將於培正小學場地舉行，否則就在校內作現場直播，舉行的日子不會再改，否則變成廿一週年了。此外，以往很多家長在觀課後表示，最好上、下學期各有一次觀課活動，雖然未能讓大家在學期進行觀課，但在十一月份，新增了「親子上學堂」活動，讓家長可以來學校和學生一起參與大肌肉或音樂課，開開心心的和學生一起上課。而新學年的學校發展計劃仍在構思中，因早前參與了教育局一個合作計劃，要等他們的消息才知是否可參與，因此，發展計劃仍在等待及構思中，新學年時我再和大家分享。

暑假將至，各位學生都會參加不同的活動，我在這祝大家有個安全又愉快的暑假。我們九月再見！歡迎各位畢業生回來探望我和老師。

郭婉儀校長謹啟

7-7-2021